邮编: 315020

情暖冬日 温馨你我

汽车南站: 10月25日上午,3561工作人员小张正在售票 大厅为往来旅客提供导乘服务。这时,一位身材矮小的旅客闯 入了她的眼帘,小张见他行动不便,便疾步走到该旅客身旁。 由于与旅客身高差异明显,小张立即蹲下身子问道: "您好, 我是3561工作人员,您要去哪儿?我来帮您买票吧!"这位旅 客满头大汗, 抬头见到一位身上着有红飘带的人, 眼睛忽然明 亮了起来: "我是去余姚的,请问现在最早有几点的车?我赶 时间!"他边说边从背包里掏出了钱和身份证,小张见状忙从 口袋里拿出一张纸巾递给他, "师傅,您别急,先擦擦汗休息 会川,我这就去帮您买票!"话音未落,便跑去售票窗口买了 最近发车的余姚车票。

原来这位旅客姓晏,是安徽灵壁县人,年轻时因生活变故 不幸失去了双脚, 但他没有因此对生活失去信心, 凭着自己顽 强的意志,终于重新穿上鞋,踏上了寻找梦想之旅。考虑到旅 客的特殊情况,小张用对讲机通知3561旅客服务中心,帮其开 启3561特需"110"服务,轮椅服务车不到二分钟便来到了售 票大厅。小张背起旅客的背包,与同事齐心协力帮助旅客坐上 轮椅,借助绿色通道提前为其安置好行李,两位工作人员小心 翼翼地搀扶旅客上车入座,并贴心地帮他系好安全带。"师 傅,时间来得及,这下您可以安心了。""这一路上多亏了你 们的照顾! 真是太感谢了!"在旅客感激的话语中,小张回到 工作岗位继续忙碌着。

自今年9月中旬推出"特需服务110"这项新服务以来,出 行的旅客得到了更加及时便捷、细致入微的一对一照顾, 晏师 傅已经是第1000位享受这项温馨服务的旅客,一次次小小的善 举,不仅温暖着旅客们的心,也使爱与文明的力量在车站里不 断升华与传递。 (沈霞波 董超)

公运公交: 10月27日下午, 市民张先生走进908路官家终 点站, 领取了他刚刚在908路公交车上丢失的钱包, 并对驾驶 员师傅表示感谢。

据了解,张先生11点多在和丰创意广场乘坐908路公交 车,到常青藤小城站下车时,不慎将钱包丢失在驾驶室后面的 座位上。直到十二点左右,大意的张先生才恍然发现自己的钱 包丢失了,同时自己放在钱包里的手机也一并丢失。他立即用 其他手机给自己的手机打电话, 电话马上被接了起来, 电话里

传来908路调度员的声音。经过了解钱包已经被驾驶员捡到并 上交给了调度, 让其尽快到调度室领取。张先生对于自己的钱 包竟然还在感到十分幸运,并表示尽快去领取。

原来,车到中兴小区站时,908路公交司机郑师傅通过车 厢后视镜发现了一位老大爷从后面的座位突然站起,走到前面 座位旁,神情十分怪异。郑师傅回头一看,只见他手里拿着一 个棕色男式钱包。郑师傅多了一个心眼问道: "老师傅这钱包 是你的吗?"被郑师傅这一问,老人不好意思说道:"不,不 是我的,不知道是哪位乘客丢的。""那交给我吧,我带回去 交给车队保管"郑师傅说道。老人只好将钱包交给了郑师傅。

车到终点站,郑师傅和调度员一道打开钱包查看,发现包 里有一个苹果手机以及现金、银行卡、身份证等物品,正准备 查看有什么联系方式能联系失主的时候, 手机就响了起来, 一 接听正是张先生自己拨打过来的电话。

张先生赶到官家终点底站时, 郑师傅已经发车了, 经调度 员核实,将东西还给了张先生。张先生表示钱包里现金虽然不 多,但自己的身份证、银行卡都在里面,证件丢了补办起来十 分麻烦。张先生通过调度员向郑师傅表示感谢。

汽车中心站:冷空气骤然降临,甬城笼罩在烟雨中,阵阵 寒风吹过,车站前广场上的树沙沙作响,珍珠般的雨滴"疏 疏"从枝叶中滑落地面,发出"嗒嗒"的声音。旅客们打着 伞, 拉着行李箱, 小跑着进入售票厅。

11月20日,在候车厅的安检通道口,工作人员小袁手举着 一个黑色的小皮包喊着:"谁的皮包没拿走?谁的皮包忘了 拿?"几遍叫喊,过往旅客都是扫视皮包后便匆匆走向候车 厅,无人认领。为了不继续浪费时间,小袁决定寻求服务台提 供帮助。她拿起皮包, 快速走向服务台, 试图通过广播来寻找 失主。可是,依然无果。在服务台同事的见证下,小袁当众打 开皮包,希望能在里面找到可用的联系方式。里面有28000余 元现金以及十多张银行卡和借据,继续翻找下,终于,在皮包 的角落里找到了一张小小的名片,她试着拨通名片中李先生的 号码,询问其相关情况以确认是否皮包的失主。电话那头先是 表示一头雾水, 待小袁说明情况, 才如梦初醒, 发现自己随身 携带的包已经不见了,李先生用急促的语气简单"哦哦"两句 便挂断了电话。 (下接第3版)

◆10月25日,汽车南站携手宁波市海曙区爱卫办、疾控中心、南门街道在站候车大厅开展"携手灭烟 拥抱晴天" 倡导活动。 (张梦娇)

◆11月6日,交通技工学校15级大专王凯、梁锦同学荣获2017年全国机械行业职业院校技能大赛—"行云新能杯" 纯电动汽车技术服务大赛三等奖。 (沈波)



NINGBO GONGYUN NEWS

主办:宁波公运集团股份有限公司



2017年11月27日

星期一 第12期

总第186期

电话: 87190128 传真: 87190138

公司顺利召开2017年第三次临时股东大会

11月3日上午,公司2017年第三次临时股东大会在公司三楼会议室顺利召开。出席本次会议的股东及委托人共计26人,会议由公

司董事长、总经理赖兴祥主持,公司董事、监事、高级管理 人员及见证律师参加了会议。

与会股东认真审议了本次大会的议案,并表决通过了 《关于对浙江枫康集团有限公司增资的议案》、《关于向参 股公司浙江甬舟汽车客运有限公司购买客运车辆的议案》、 《关于修改〈宁波公运集团股份有限公司对外投资管理制度〉 的议案》、《关于修改〈宁波公运集团股份有限公司关联交 易决策制度>的议案》等四个议案。德恒上海律师事务所律 师见证了本次股东大会,认为本次临时股东大会的召集和召 开程序、出席会议人员资格、本次临时股东大会的议案和表 决程序等事宜,均符合《公司法》等法律、法规及《公司章 程》的有关规定。



(法规信息部 付羚琳)

公司党委召开书记抓党建工作述职评议会



党委委员、所属党组织书记、党员代表参加书记抓党建工作述职评议会

根据交通委直属机关党委相关工作要求,11月21日,公 司党委召开了书记抓党建工作述职评议会,会议由党委副书 记林勤望主持,党委委员、所属党组织书记、党员代表18人 参加会议。

会上, 党委书记孙敏钊首先传达了上级党委对学习宣传 贯彻党的十九大精神的要求,与参会人员共同学习十九大主 题、思想、全面从严治党等核心要义及党章新修改部分内 容。随后孙书记就本年度党建精神文明工作进行述职,与会 人员以无记名投票方式进行现场评议。

党委副书记林勤望安排部署了2017年度党组织书记述职 评议和民主评议党员工作,要求各单位党组织统筹安排,精 心组织,确保工作有序开展。 (综合办公室 蔡嘉英)

公司组织"明规则识风险 以案释法——远离内幕交易 谨防违规披露" 知识培训

为有针对性地普及证券期货法律法规知识,明晰相关法规底线要求,进一步提升公司董事、监事、高级管理人员及公司本部中层以上管理人员风险意识和自我保护能力,10月27日,公司邀请宁波市证监局、宁波证券期货投资者教育基地来司举行"明规则识

风险 以案释法——远离内幕交易,谨防违规披露"相关知识培训。公司董监高及公司本部中层以上管理人员参加了培训。

此次培训分别由宁波证监局法制处王毅、宁波证券期货 投资者投教基地专员黄佩然、浙商证券宁波分公司投行部徐 红对相关知识进行了讲解。他们聚焦内幕交易、违规信息披 露、市场主体违规经营、非法证券期货活动等内容,通过讲 述具有一定社会影响力和典型性的处罚案例,并将复杂、专 业的案情转化为可读性强、通俗易懂的故事,引导大家从案 例中了解内幕交易的危害,远离违规信息披露,保护自身合 法权益。

通过培训不仅让公司董监高和中层管理人员对相关证券 知识、期货活动有了新的认识,更增强了他们守法意识和风 险防范意识。 (法规信息部 付羚琳)



公司董监高及中层以上管理人员参加专题知识培训

汽车南站第二十四届站务操作运动会圆满落幕啦

为提高和巩固服务人员的业务技能和综合素质,汽车南站第二十四届站务操作运动会于11月14日的应知考试中拉开了序幕,在11月15日的应会实操角逐中顺利闭幕。本次站务操作运动会参赛选手共33名,参加应会考试达到了45人次(其中12名人员报考了第二门应会考试)。

为了提升操作技能,更好地服务旅客,运动员们坚持练兵,赛前各部门纷纷派出业务骨干进行交叉指导训练、共同切磋技能,



汽车南站举行第二十四届站务操作运动会应用实操

参赛人员学习氛围浓厚,纷纷利用自己的休息时间,开展行包模拟托提,开窗练售票,检票处旗笛声不断……在考场上,选手们沉着冷静,表现自如,充分展现了良好的业务技能,促进了我站服务员标准化服务水平进一步提高。

同时,本次考试是行包房纳入汽车南站站后第一次参加站 务比武,可表现却毫不逊色,赛前积极刻苦练兵,凭着平日里 扎实的基本功、过硬的素质,以饱满的精神和上佳的状态赛出 了水平,赛出了风格,更赛出了积极向上、团结进取的良好精 神风貌。

通过本次站务操作运动会,不仅检验了汽车南站服务人员的理论水平和业务能力,更是形成了学技能、强素质、一岗多能的良好氛围,同时也为展现员工们风采,搭建了广阔的竞技平台。 (汽车南站 张梦娇)

交通技工学校 第一届"宝昌—宝马"参观活动圆满结束

为了推进产教结合的校企合作,让企业参与学校的课程改革,参与招生教学,毕业考核全过程,培养出动手能力强、胜任岗位要求的高技能人才,交通技工学校今年与金昌集团首次合作,开设了汽车维修专业订单培养冠名班一"金昌宝马

班"。11月12日该校17级大专"宝马班"和17级中职客服班的师生来到浙江金昌集团公司旗下的宁波宝昌宝马4S店参观学习,并受到该公司的热烈欢迎。

(交通技工学校 徐永峰 胡琼 沈波)

汽车中心站党支部召开全体党员大会

11月24日下午,汽车中心站在会议室召开了支部党员大会,党支部全体党员参加。会议由中心站党支部书记主持。

会上,中心站党支部书记首先带领在座党员学习了十九大会议精神以及《中国共产党党章》,并对十九大报告中提出的一系列新思想、新论断、新提法、新举措和十九大通过的党章修正案相关条例进行了介绍,同时对党的十九大报告中关于新时代和我国社会主要矛盾这两个问题进行了强调。

然后,该站支部书记向在座党员就履行抓基层党建责任工

作情况、推进基层党建工作情况、抓好基层党建重点工作情况、服务保障中心任务成效情况以及突出问题导向改进工作情况作了述职报告,并由在座全体党员对党支部书记进行现场评议。随后,与会党员按照组织生活会要求,结合各自工作生活实际,对照检查,从思想上、认识上、工作及生活上进行L党员民主测评。

会议还同时对党支部吸收一名预备党员相关事宜进行了审议、讨论和表决。 (汽车中心站 李佳)

中德行动导向教学法交流活动圆满落幕

宁波市人社局委托宁波市人才培训中心组织举办"第二期 技工院校行动导向教学法师资培训班"。特邀请德国职业教育 专家Harald Lisson博士赴甬授课,其中行动导向教学法现场 听课、评课的环节在交通技工学校举行。

11月7日下午1点,由人社局组织宁波技工院校骨干教师、 县市区人社局专职任教人员共计35名教师莅临宁波交通技工学 校参与行动导向法交流。与会人员认真听取了该校副校长对学 校"校企一体,产教融合"教学模式的介绍,之后分组在实训 车间观看该校老师的油漆、钣金课程,并加入学生参与老师布 置的任务当中。

最后,在认真听取几位老师的课程后,副校长组织教师进行了一次简单但却深入的评课活动,Harald Lisson博士包括在座的老师对于该校"校企一体,产教融合"的教学模式给予高度评价。

Harald Lisson博士介绍:在德国职业教育领域有21年的教学经验,主要负责德国师傅资质的授课和鉴定;工作领域还包括网络学习和电子化教学;德国工程师协会网站的负责人。

(交通技工学校 胡琼 沈波)

(上接第4版)

两分钟后,服务台便见到一位身材微胖、皮肤黝黑的五十岁左右男士,惊慌失措地赶过来,简单说明了自己的情况。经过身份核实,仔细校对包内的物品,确认失主,便将皮包交还与李先生。看到自己原封未动的皮包,李先生还是心有余悸地说:"因为检票后就坐上了班车,没有听到广播,幸好你们及时通知我。这些钱对有钱人来说不算什么,但对我来说,这是好不容易讨回的债款,家里正等着急用,还有这些卡和借据丢

了就麻烦了!真是太感谢你们了!"说着,李先生准备从皮包里抽出200元现金递向服务台,却被谢绝了。因为车站服务人员态度坚决,而班车也马上就要出发,李先生只能收回现金,感动着和她们告了别。

汽车中心站里每天都演绎着各种感动与悲喜,衷心服务队的志愿者们一直在,为旅客一起分担,一起陪伴,帮助渡过各种困难。

(刘富红)

赠与人的任意撤销权不能"任意"使用

合同法规定赠与合同中的赠与人享有任意撤销权,即赠与人在赠与财产的权利转移以前可以撤销的权利。但并不是任何情况都能行使任意解除权。

规定任意撤销权的目的就是赋予赠与人与受赠人达成合意后法定要件实现前以毁约权,使赠与人不致因情绪冲动,思虑欠周,贸然应允将不动产等价值贵重物品无偿给与他人,既受法律上的约束,遭受财产上的不利益。为了维护交易的有序性,赠与人行使任意撤销权是有条件的和相对的,下面为限制的情形:

赠与人撤销赠与必须在还未赠与之前。例如,赠与金钱,金钱已经交给了受赠与人,就不可撤销。如果 赠与金钱是分期,那么已经赠与了的钱就不能拿回,但是还未赠与的部分可以撤销。对于动产,如手机,交付之前也可以撤销赠 与。对于不动产,如房子,就以办理权利变更手续之前(房产变更登记)之前可以行使撤销权。

赠与人可撤销的赠与必须不是具有救灾、扶贫等具有社会公益、道德义务性质的赠与。由于救灾、扶贫等赠与具有重要的社会意义,为了维护社会的公序良俗,无论当事人以哪一种形式订立合同,都不能行使任意撤销权。"社会公益"的范围包括: 救助灾害、救济扶贫、扶助残疾人等困难社会群体和个人活动。教育、科学、文化、卫生、体育事业。环境保护、社会公共设施建设。促进社会发展和进步的其他社会公共事业。